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Posudek:  

Studentka se v práci zaměřila na téma, které spojuje sociální práci a metody práce s lidmi v osobním 

rozvoji – koučování. Jak některé zakázky klientů sociální práce, tak osobní a osobnostní rozvoj jsou 

velmi příbuzná témata, klienti ortodoxních koučů a sociálních pracovníků jsou však zpravidla v odlišné 

životní situaci. To je výchozí teze, se kterou je práce zpracována. 

Přináší metody vyvinuté při rozvoji koučinku nové možnosti pro sociální pracovníky? To je klíčová 

otázka, kterou si studentka klade a zpracovává jí na základě kvalitativní výzkumné strategie. Ve svém 

výzkumu provádí studentka polostrukturované rozhovory s kouči, sociálními pracovníky i sociálními 

pracovníky se zkušeností s koučováním.  

Celá práce je zpracována s jasným tahem na cíl, studentka výborně drží linii výkladu, nezahlcuje 

čtenáře zbytečným balastem a celá práce tak působí čistým a svižným dojmem. Teoretická část je 

relevantní a seznamuje se základní terminologií a uvádí vybrané metody koučování v komparaci 

s technikami rozhovoru v případové sociální práci. 

Za ocenění stoí velmi dobré metodické uchopení empirické části (konstrukce výzkumné otázky, výběr 

respondentů, struktura dotazování), které se úročí v relevantních výstupech šetření. Ty jsou 

strukturovány po oblastech rozhovoru, zabývají se postupně osobou koučovaného, charakterem 

zakázky, metodikou koučovacího rozhovoru a aplikovatelností koučování v sociální práci. 

Ve výsledcích nechybí ani interpretace výsledků a závěrečné shrnutí. 

Formální a grafické zpracování textu je v pořádku, úpravné a stylisticky na odborné úrovni.  

Spolupráce se studentkou při zpracování práce byla bezproblémová, konstruktivní a míra 

samostatnosti studentky v rozhodování a strategii výzkumných kroků byla velmi vysoká. 

 

Závěr: 

Doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení známkou VÝBORNĚ. 

 

V Praze 10.8.2018      

PhDr. Petr Vojtíšek, PhD. – vedoucí BP 


